

(訂正) 平成 20 年 5 月期 (平成 19 年 12 月 1 日～平成 20 年 5 月 31 日) 決算短信

ユナイテッド・アーバン投資法人が、平成 20 年 7 月 16 日付けにて公表いたしました「平成 20 年 5 月期 (平成 19 年 12 月 1 日～平成 20 年 5 月 31 日) 決算短信」に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。下線 () は訂正箇所を示します。

記

【26 ページ】

5. 参考情報

(2) 投資不動産物件

① 不動産等資産の概要

不動産等資産の概要 3

< 中略 >

< 訂正前 >

物件 番号	物件名	年間賃料総額 (千円) (注 14)	預り敷金・保証金 (千円) (注 15)	地震リスク分析における 予想最大損失率 (PML) (注 16)	地震保険付保 の有無
< 中略 >					
合計		<u>13,361,255</u>	14,773,164	8.02%	/

< 後略 >

< 訂正後 >

物件 番号	物件名	年間賃料総額 (千円) (注 14)	預り敷金・保証金 (千円) (注 15)	地震リスク分析における 予想最大損失率 (PML) (注 16)	地震保険付保 の有無
< 中略 >					
合計		<u>14,811,498</u>	14,773,164	8.02%	/

< 後略 >